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NuTerpupoBaHHbId YPOK

MATEMATHUKA + CBO
Tema: Qucna, nonyuennovle npu usmepeHuu.
(Texnonozusa npuzomoesenusn nepevix 0.1100).

7 «A» kiaace 12.10.12

Yuuress BbICHIeH KBAJIU(PUKAIMOHHOU
KaTeropuu

Adonunna Hanexxna BukropoBHa,

AjaekceeBa Bajenruna Hukoj1aeBHa



OPITAHU3AIIMOHHBIM MOMEHT

- JlaBauTe, pedsiTa, Y4UTHCH CYUTATh:
JleJuTh, YMHOXKATH, IPU0ABJIATH, BLIYUTATD.
3anmoMHHUTE BCe, UYTO 0€3 TOYHOI'0 CUETA

He caBuHeTcs ¢ Mecra Jirodas padoora.

be3 cuéra He OyaeT HA yJule CBeTa,

be3 cuéra He MOXKET MOAHATHCSH paKeTa.

be3 cuéra nuCLMO0 HEe HAUIET ajpecara,

U B IPATKH ChIIPATh HE CYMEKOT pedsaTa.
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3AMEYATEJIBHO!!!



Ypok #A X0o4y HaYarb CJI0BAMHU
(ppannysckoro ¢uiocopa K.IK. Pycco
(1712-1778rr1.): “Bbl - TaJJaHTJIUBBIE AETH!
Korma-uuoyap BbI caMu IPUSATHO
Opa3uTeCh, KAKHE Bbl YMHbIE, KAK MHOI'0

U XOpOIl0 yMeeTe, eCJIu Oyaere mMOCTOSIHHO
padorarb Haja CO00M, CTABUTH HOBbIE IEJIH
U CTPEMHUTHCHA K UX JOCTHKEHUIO...”

4l xeJsiaro BaM yiKe CEroiHsl Ha YpoKe
yOeaAuThCHA B 3THX CJI0BaX, Bedb BaC KIET
OTKPbITHE HOBBLIX 3HAHMI IIPM PelIeHUH
3ajaad.



PacnmoJjioxkure eTMHUIBI MACCHI M
¢AUHHUIbI JJIHHBI B IIOPAIKE
BO3pacCTaHUs

* Ko, m, U, @
° CM, MM, OM, KM, M



IlpoBepsiem:

* 2, K2, U, m
° MM, CM, OM, M, KM



MareMaTH4YeCKMU TUKTAHT

1) JeTeHbIll KHTA MMeET AJUHY 7 M.
CKo0JIBKO 3TO ¢M?
2) Becurt oH 2 1. CKOJIBKO 3T0 KI?
3) BeinuBaer oH 32 oauH JAeHb 600 JuTpOB.
A CKOJILKO JUTPOB OH BbinuBaetr 3a 10 quei?




MareMaTH4YeCKUU TUKTAHT

4) HauOoub11ass BLICOTA, HA KOTOPYIO
JeTarT nTuibl — 8200 M.
CKO0JIBKO 3TO KM ¥ M?
O



MareMaTHYeCKUM TUKTAHT

5) Cuoupckuii Turp Becut 400 Kr.
CKOJIBKO 3TO IECHTHEPOB?




MareMaTHYeCKUM TUKTAHT

6) Komka BckapaOKaJiach Ha 1epeBo

BbIcOTOM 600 cM.




MareMaTH4YeCKMU TUKTAHT

7) Pb10a-me4 umeer qyMHy 5 M. /LiiMHa
Me4da cocTasiseT 1/5 1JIMHBI pPHIOLI.
Yemy paBHa ajuHa Meya?




MareMaTHYeCKUM TUKTAHT

8) beabin measeab npomaslia 200 kv

co ckopocThbi0 10 kM/4. CKOJIBKO YaCOB
ILIbL1 OeJIbId MeABeaAb?

9) OH nepeckakuBaeT TPEIUHbI HIIUPUHON
10 3,5 M 1 HUKOI/IA He NMPOJIaMbIBAaeT JIEI.

CKOJIBKO 3TO CAHTUMETPOB?
’ ~-
l




IlomeHslsIMCH padoTaMu, MpoBepPsaeM
OTBEThI

700 cm, 2 000 xr, 6 000

‘]19
8 kM 200Mm, 41, 6 M,
1M, 2049, 350 cm



MaremaTnuyecKkass pa3MHHKA

24

1
9
m_
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PacmoJioxxkure Yyucjaa B MOPHAIKE
BO3PACTAHMA U COCTABbTE
CJIOBO M3 CJIOTOB

1900 4260 3600
pac CTO

PACCTOSHHUE



OTtragaunre 3arajaky

be3 HOr U 0e3 KPpbLIbEB OHO,

bBICTPO JIETUT, HE JOTOHUIID €rO0.
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Omeadaiime peo6yc

JJ )

CKOPOCTb



Kak naiitun ... */
CKOPOCTDb ?
V=38 :1
BPEMA
t=S:V
PACCTOSHUE
S=VXxt




Jloragaaunceh, KAk HaA3bIBAETCH TEMA
HaIIero ypoka?

«Pelienue 3axau

HA JTBUKCHHE).



Ilooymaume!

Hy>KHBI JI1 HAM YMEHMUSI
peliarb 3aa44 Ha JIBUKeHHe?



Yepenaxa aBurajgach co CpeaHer CKOPOCTHIO
S m/mMmuH. Kakoe paccrosiHMe mponuia oHa 3a 3 MUH?

5 -3 =15 (M)- paccrosiHue




AMCT MOXKET JIeTeTh CO cpeaHei ckopocThio 40 m/c.
Kakoe paccrosinue OH MOKET NpoJieTeTh 3a 4 ¢?

40 - 4 = 160 (m)- paccrosiHHE




CJI0H IBUTaJICH CO CPeIHEH CKOPOCThIO
100 m/Mun. Kakoe paccTosiHUe OH NPOLIET
3a 10 Mmun?

100 - 10 =1000 (m)- paccrosiHue

100 M/MUH
-




OPUIMUHYTKA
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Yuyumca cocmaesasamo 3a0auu
Ha 06UIICCHUE.

sz 3a0a4 HaA 03u.7fcen
' l"_l







Dveonam dpysLanenyonusd




NEBuxeHmMme =
MN0OTUBOMNOSTOMKH IX
HampaRBIIeHMSAX
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3AJTAYA Ha HAXOXKIEHHE
IMOCTOSSHHOM, T.€.
CPEJIHEM ckopocTH



3a kakoe BpeMsi MOKHO NIPOUTH
30 KM ¢ IOCTOAHHOM CKOPOCTBHIO 5 KM/4?

g-?4




Tosapnbliii moe3a npomésa 120 km 3a 3 4, npoxoas
3a KAXK/AbIN 4Yac OIUHAKOBOE paccTosiHue. C Kakou
cpeaHell CKOPOCThIO OH JIBHUIAJICH?

120 : 3 = (40 xM/49)- cpeaHsisi CKOPOCTH




ITaccakupckud moesa mpouiesa 75 kM 3a nepBbii
yac, 60 kv 3a BTopou yac u 75 km 3a TpeTun yac. C
KaKoO# cpeaHell CKOPOCThIO OH JABUTAJICH ?

(75 +60+75) : 3=70 (xm/4)




CamocTtosiTenbHada paboTa

s=12 KM S=2M v=10 m/MUH
v= 3 KM/4 t= 2 MUH t= 8 MUH
V-? 1m/MuH
V=6KM/\Y s =8 KM v =20 KM/Y4 s =12 KM
t=3y t=2y t=4\y t=64
s-? v-? s-? v-?
v =12 KM/4 V=6M/MUH s=60cCM s =90 KM
t=5y t= 15MMH v=15cmMm/c t=9\y
s-? s-? t-? v-7?
V=5M/MUH s=70KM Vv =25 KM/4 s = 60 KM
t= 16 MUH v= 14 KM/M t=4\y t= 12 MUH
s-7? t-? s-7? v-7?




CamonpoBepkKa

v =20 KM/Y4

s=12 KM

v=12KM/4 v=6M/MMH s=60cm s =90 KM
t=5Yy t = 15MUH v=15cMm/c t=9\y
s-? s-7? t-? v-?
V=5M/MUH s=70KM v =25 KM/Y4 s = 60 KM
t= 16 MMH v= 14 KM/Y t= 4y t= 12 MUH
s-7? t-? s-7? v-?




LioMrpaem:



CoeIMHUTHh KAPTHHKY CO 3HAYCHUEM CKOPOCTH .

10 xMm/4a

4 KM/4

90 KM/4a

60 KM/

900 KM/




NUTOI' YPOKA

 [lonpaBuJiics ik BaM YpPOK?

e Y710 HOBOIO 1J15 ce0s1 BbI
CEroaHs y3HaJIu?

* Yr0 TaKOE CKOPOCTH?

e B kakux eamHuiax
N3MePSIETC CKOPOCTh?

e Kak HaiiTu paccrosinue?

* Kak B3auMOCBSI3aHBI MEKAY
0001 CKOPOCTh, BpeMH M
paccrosinue?



2. CoeauHH YacTH nNpaBujaa-GpopmyJibl.

t= V-t
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HoBOrogHaa nmeceHKa rpuHNMCEBIIA

A Hosslii I'oa-Tto Ha HoCY,
TomsaTcH €7104KM B Jiecy,

N 3aunbl NpbIraloT BOKPYI:

AX, He cpyouJI ObI KTO UX BAPYT!

Uy mo HOBEHbKOM JIbIKHE,
N HUKaKOM NMWILI IIPU MHE,
U Tonmopa HeT 32 peMHEM —
EcTh TOJILKO MUP M 1 IPU HEM.

3a TeHbIO CBET, 32 CBETOM TEHb,
Y coceH ANk HA0EeKpeHb,

A 0eJIKH JIyIIaT ceMeHa,

N mMmupHO apeMiieT THIIIUHA.,

Sl THIHIMHE OTHIOAb HE Bpar,
Unay mo Jiecy npocTo rtak
N éoukam Malry pykKoi:

Sl He HapyIIy Baml MOKOM!
(U. beakun )



bnazooapro sac
3a paoomy!




CkopocTb genbduHa
6 KM/4, a CKOPOCTb
aKynbl B 6 pas
bonbLue.

3a Kakoe Bpem4
noenbduH 1 akyna
npeogonerT
PACCTOAHNE B 72 KM?




babouka nporneTtaet
3000 km 3a 30 yacos.
Kakoe paccTtosaHune
OHa nponeTtut 3a 50
4yacoB?



3asim — pycak 3a 2 Jaca
npooOeraet 14 kM, a cokoJ 3a 3
yaca nposeraet 210 kM.

Bo CckoJIbKO pa3 COKoJl
JIBHIKETCS ObICTpEE 3aiiiia?

Ha ckoibKo KM/4 CKOPOCTH
3al1la MEHBIIE CKOPOCTH

cokoJa’?



3 300napka ybexar
renapg. OH sBnseTcs
4yeMnnoHom ro bery
cpeau XUBOTHbIX.
[enapga novmanm 4yepes
3 yaca3a 336 KM OT
3oonapka . C kakowu
CKOPOCTbIO Bbexan
renapg?




Bepbntog Tpoe cyTok
LLIen No NycTbliHe co
b CKOpPOCTbIO 80 KM/ CyT.
[ o Kakoe pacctosiHune
npeoponen Bepobnto 3a
3TO Bpem4 ?




(PEILIEHUE 3AJIAY HA JIBUKEHUE,
CBSI3AHHBIX C )XU3HBIO JXUBOTHBIX)

[enapn npobexan 6000 M co ckopocTbio 300 m/cC.
CKOJIbKO BPEMEHW OH ObIS1 B MNyTH ?

Xupad 3a 60 c npobexan 720 M . C Kakom CKOPOCTbHO
bexxan xxupad ?

[Tayk 3a 2 ¢ npobexan 60 cm . C Kakon CKOPOCTbIO
bexan nayk ?

MeoiLlka , yberasa oT KoTa , npobexasna 12 M co
CKOpPOCTLHO 3 M/C . CKOMbKO BPEMEHN YLUSO Y HEE Ha
cnaceHue ?

CkopocTb benoro meaeasa 10 km/4 . CKOIMbKO BPEMEHMU
noTpedyerca emy , 4TOObI NpoNMbITb 40 KM ?



KNUBOTHBIE CKOPOCTbD BPEMSI PACCTOSHUE
Med — pblba 100 km/Y ? 300 kM
yepenaxa ? 6 MUH 18 m
yrnmTKa ? 7 4 35Mm
Bepbntog 8 km/Y 54 ?
nyena 60 KM/Y ? 180 kM
CTpeKo3a ? 24 200 kM




